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Eo=8.85 102 F/m u=47107H/m

Problema 1)

Se tienen un protén (gp=1,6 10°C) que debe ser considerado como una carga puntual ubicada en
‘el origen y un electron (ge =-1,6 107°C) que debe ser considerado como una densidad de carga
volumétrica de valor:

?'_’.{r}":'m;s {1-3.3] parar<a vy p(r)=0 parar=a

{con r la coordenada radial y a = 2,0 10° m)
a) Halle |a cantidad de carga encerrada en una esfera de radio r y demuestre que es
Cero para r>a.

b) Halle el vector campo eléctrico en funcién de la coordenada r.

Pmbiamn 2)
- H ‘?cifmltﬂ RL de alterna que es alimentado por la red domiciliaria argentina consume 2000 W con

i.'atztﬂr de potencia de 0,7.
4%1 Halle los valores de la corriente eficaz, R y L Realice un diagrama fasorial.
b) Otr _;'Eirmltﬂ HL también alxmentadn por la red domiciliaria argentina, consume la rnisma

Eh _r;uenia que para una dada area de los cables haﬂ.r una corriente maxima permitida,
duve con respecto ala seccion de los cables que se pueden emplear, si se comparan

esta formado por un conductor cilindrico interior de radio Ri=2 cm y una malla
d; radms !ntennr R:=3 cm y exterior H =35 cm. Por estns mnductures

ensi q;des de corriente que circulan por los conductores.
magné cp{{pur umdad de longitud del eje del cilindro) sobre el area
ﬁiﬁm [a;:unsldere las coordenadas asociadas al eje del
: rlesuihdo, determlnﬂ la autoinductancia por unidad de



Problema 4} (Fisica l1A)
Una habitacién de dimensiones 3m x 2m y 2,2m de alto tiene sus cuatro paredes y el techo
construidos con hormigén de espesor de 10 cm, revestidas por una capa de 2 cm de material
aislante. El aire del exterior de la habitacion tiene una temperatura de 32 °C, mientras que el interior
se quiere mantener a una temperatura méds baja mediante el uso de un equipo de aire
acondicionado. )
a)  Silatemperatura interior se desea mantener a 24 °C. Determine, en régnmen_perqwanente,
el calor por unidad de tiempo trasmitido por las cuatro paredes y el techo al interior de Ia
habitacién. No considere el calor transmitido por &l piso. e
b)  El equipo de aire acondicionado que mantiene la temperatura de Ia habitacion tiene una
eficiencia del 30 % de la maxima eficiencia posible entre esas temperaturas. Determine Ia
potencia de funcionamiento del equipo frigorifico. :
Conductividad hormigon knermigen= 0,76 W/(m°C); Conductividad aislante Kasiente= 0,07 W/(m*C)
Conveccién del aire hywe= 6,4 W/{m? °C)

Problema 5) (Fisica lIA) |
En un calorimetro ideal se encuentran 200 g de agua en equilibrio térmico con 400 g de hielo. Se
EETEEE al calorimetro un kilo de agua a 15 °C.

a) Hallar la temperatura de equilibro. oy

b) Hallar la variacién de entropia del conjunto. Verifique si el resultado cumple el 2 principio de la
‘termodinamica. |

 Luwisn=332 KI/Kg, Co(agua)=4180 J/Kg"C.

 Problema 4) (Fisica IIB)
" Por dos alambres rectos paralelos separados una distancia de 1m circulan corrientes iguales y del

Ly

tido de valor 1 A. Los alambres se encuentran inmersos en aire.
cule la fuerza por unidad de longitud sobre cada alambre indicando modulo direccién y

=t

gty

ﬂu\.rerfﬂque si el resultado cumple la tercera ley de Newton.
punto eq_ﬂlijis'tﬂsj:e.de los alambres y en el mismo plano de los mismos se coloca un

gnfumagnéﬂmmw modulo m=4 107 Am?® de tal manera que la recta que une
y sur del iman es paralela a los alambres. Halle |a fuerza y la cupla neta sobre

ntra conectado en serie con una resistencia R=100 ©2. En
=10V, también en serie.

e

oceso y a corriente que circula por el circuito para
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